

151 Southhall Lane, Ste 450 Maitland, FL 32751 P.O. Drawer 200 Winter Park, FL 32790-0200 www.inteserra.com

> October 11, 2021 Via Web Filing

Ms. Patricia Van Gerpen, Executive Director South Dakota Public Utilities Commission 500 East Capitol Avenue Capitol Building, 1st Floor Pierre, SD 57501

## RE: Marconi Wireless Holdings, LLC – Registered Wireless Company Notice of Company Name Change to add d/b/a Company Contact Person Change

Dear Ms. Van Gerpen:

Please find this letter submitted on behalf of Marconi Wireless Holdings, LLC ("Company") as notice that the Company is adding the d/b/a Credo Mobile under which it will market services in South Dakota effective October 1, 2021. Included is a copy of the Fictitious Business Name Registration issued by the South Dakota Secretary of State.

The Company Contact Person has also changed to:

| Contact Person:        | Laurie Frank               |
|------------------------|----------------------------|
| Contact Person title:  | VP Operations              |
| Contact Person Number: | 828-514-1443               |
| Contact Person Email:  | laurie.frank@magicjack.com |

Please update all the Commission records to reflect the Company's new d/b/a.

Any questions you may have regarding this filing should be directed to my attention at 407-740-3031 or via email to Sthomas@inteserra.com. Thank you for your assistance in this matter.

Sincerely,

/s/Sharon Thomas

Sharon Thomas Consultant

cc: Tina Tecce (via Email) tms: ONLINE

Enclosures ST/kb

## STATE OF SOUTH DAKOTA

## Doing Business As (DBA) Fictitious Business Name Registration

Credo Mobile ID: UB211803

The address where the main office of the above listed business is to be maintained:

Physical Address: 1300 NORTH 17TH STREET SUITE 1400 ARLINGTON, VA 22209 Mailing Address: 30870 RUSSELL RANCH ROAD SUITE 250 WESTLAKE VILLAGE, CA 91362

The owner of the above listed business is:

| Name                              | Address  |   |
|-----------------------------------|----------|---|
| MARCONI WIRELESS<br>HOLDINGS, LLC | Physical | 1300 NORTH 17TH STREET, SUITE1400, ARLINGTON, VA<br>22209, USA          |
|                                   | Mailing: | 30870 RUSSELL RANCH ROAD, SUITE 250, WESTLAKE<br>VILLAGE, CA 91362, USA |

The DBA/Fictitious Business Name registered above has a filing date of October 7, 2021, and is effective for a term of 5 years and will expire on October 7, 2026.

Stere Barnett

SD Secretary of State

